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® 66060 60000

¢) 0,0748 m? d) 645 cm? e) 3,07 m?
f) 308 mm? g) 60606 cm?
a) 320 m? b) 54,27 a ¢) 0,0530 ha ¢) 30700 m?

a) 61625 cm? b) 108372 cm?

Celo posestvo meri 13,67 ha.

Za celoten blok bodo potrebovali 326,25 m? plute.

Kmet Jaka potrebuje 0,125 | $kropiva, kmet Peter pa 1,25 | $kro-
piva.

Stevilo bi imelo preve¢ mest (velikost posestva merimo v ha).

Je manj primerno, saj je velikost sobe nekaj m? (Im? = 0,0001 ha).
Razliéne moznosti.

Ciscenije stane 45,10 evrov.

Peti lik ima plos¢ino 15 m? (1500 dm2, 0,15 a)

Plo$¢ina pobarvanega dela v ¢etrtem liku meri 8 dm?, v devetem
pa 40,5 dm2.

A-64cm*> B-32cm? C-32cm? D-16cm?> E-8cm?

© 2)2,232025m*  b) 29,8853 m?

@ Prostornina ene kroglice meri 0,8 ml.

@ Dobicek bo znasal 12 evrov.

@ 810000 hi

® a)144d =14,41 c) 830 mm®
® 354 b) 12

(5]

Razli¢ne moznosti.

6.6 PROSTORNINA KVADRA IN KOCKE
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@ a) 4861 b) 64 |

© 33601

® a)60dm? b) 84 dm?

@ Napraviti morajo najmanj 1500 vozen;.

® 1) V=240dm® 2)c=30cm 3) b=3dm

@® a) Iz narisane mreze ni mogoce sestaviti kvadra  b) 3,375 cm?

@ Razlicne moznosti.

® a)V=13824dm* b) V = 13,824 dm?*

@ - ¢erobove povec¢amo za 1 cm, se viSina mleka zmanj$a za 5 cm
— ¢e robove zmanj$amo za 1 cm, se viS§ina mleka zvi$a za 7,7 cm

@ 848m?

® 01251

@® Kocka ima vecjo prostornino.

N \/ hasan nal liinmaAa 41072NN litravs vinda

7 KOT IN KROG
7.1 KOT

L K L K

x

M M M

@ kraka sta poltraka RPin RS
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© 33601 Py °
® a)60dm? b) 84 dm? N 7 K Lok L
@ Napraviti morajo najmanj 1500 vozen;.
® 1) V=240dm® 2)c=30cm 3) b=3dm
@® a) Iz narisane mreze ni mogoce sestaviti kvadra  b) 3,375 cm? I " "
@ Razlicne moznosti.
® a)V=13824dm? b) V = 13,824 dm?® @ kraka sta poltraka RPin RS
@ - cerobove pove¢amo za 1 cm, se visina mleka zmanj$a za 5 cm

— ¢e robove zmanj$amo za 1 cm, se viS§ina mleka zvi$a za 7,7 cm
® 848m?
® 0,251
@® Kocka ima vecjo prostornino.
@ V bazen nalijemo 197600 litrov vode.
@ Voda bo segala 2,5 dm visoko.
@ a)6cm?in 15cm? b) 9 cm?in 25 cm?

c) 35 cm?®in 165 cm® ¢) 9 cm®in 25 cm?®
@ Pri100 | se dvigne za 5 cm, pri 200 | za 10 cm, pri 500 | za 2,5 dm,

pri 800 | za 4 dm, pri 1500 | za 7,5 dm. Da bo posoda polna,

moramo naliti 1600 | vode. 0O < OMP=y % NMO =8

<L RAMN =« L PMR=%

SPELA SE PREIZKUSI 5
7.2 MERJENJE IN NAGRTOVANJE KOTOV

@ 2a)65000m=6500000cm b) 200 mm
c) 340 cm = 3400 mm ¢)39m ® a)a-55° b)p=90° ¢)y=61°
d) 120000 cm? = 12000000 mm? e) 85 m? &) 5=125° d)e=28° €)g=102°
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